

“飞天奖”“星光奖”入围名单揭晓

颁奖典礼将于9月21日在厦门海峡大剧院举办

晨报讯(记者 叶子申)第34届电视剧“飞天奖”入围名单昨日正式揭晓,《狂飙》《漫长的季节》《三体》《梦华录》《繁花》《去有风的地方》等48部电视剧入围。当天,第34届电视剧“飞天奖”、第28届电视文艺“星光奖”颁奖典礼新闻发布会在京举行。记者获悉,颁奖典礼将于9月21日在厦门海峡大剧院举办。此次颁奖典礼由国家广播电视总局、福建省人民政府主

办,中国电视艺术委员会、福建省广播电视局、厦门市人民政府承办。

据悉,第34届“飞天奖”、第28届“星光奖”评选工作于今年年初启动,经过初评、复评、终评,目前已顺利结束。本届“飞天奖”最终获奖的16部优秀电视剧,优秀导演、优秀编剧、优秀男演员、优秀女演员4个单项奖获奖者,以及本届“星光奖”14部获奖作品将在颁奖典礼上揭晓。

中国电视艺术委员会秘书长易凯介绍,本届“飞天奖”“星光奖”获奖作品代表了近两年我国电视剧、电视文艺创作的最高水平,深受观众喜爱。其中,既有广电总局重点推进的、在重要时间节点创作播出的主题性佳作,又有反映新时代历史性成就、反映普通百姓获得感幸福感安全感的现实题材作品,还有不少作品在叙事创新、海外传播、文旅融合等方面有出色表现。

活动背景

中国广播电视大奖·中国电视剧“飞天奖”、全国电视文艺“星光奖”是经中央批准设立,由国家广播电视总局主办的全国性电视艺术政府奖。

评选范围

第34届“飞天奖”:2022年1月1日至2023年12月31日,在中央电视台或各地卫视频道播出的电视剧,在全国性重点视频网站首播的电视剧和网络剧。这是“飞天奖”首次将网络剧纳入评选。

第28届“星光奖”:2022年1月1日至2023年12月31日在中央电视台或地方电视台播出的电视综艺节目、电视戏曲节目、电视纪录片、电视文艺栏目、少儿电视节目、电视动画节目等六大类作品。

厦门加力支持消费品以旧换新,补贴资金将超10亿元 汽车厨卫家电换新可享补贴



厦门市加力支持汽车、家电等消费品以旧换新。(资料图)记者 陈理杰 摄

晨报记者 张玲玲 实习生 周郑勃

昨日,厦门市发改委、厦门市商务局、厦门市财政局等部门联合解读了《厦门市加力支持消费品以旧换新实施方案》。

记者了解到,我市计划今年安排消费品以旧换新补贴资金共计超过10亿元,其中中央超长期特别国债资金与我市财政资金分担比例为85:15。我市各有关部门将加大技术力量投入和风险控制力度,推动补贴发放工作高效、顺畅、安全进行,确保“真金白银”尽快直达消费者。

此次补贴实施范围涵盖汽车、家电以旧换新,家装厨卫“焕新”,旧房装修和厨卫局部改造,酒店电视终端更新,居家适老化改造,老旧营运货车报废更新,新能源公交车即动力电池更新以及农业机械报废更新等。

申领汽车补贴须符合条件

根据实施方案,对按照国家规

定的2025年1月10日前提提交的符合条件的补贴申请,均按本实施方案明确的标准予以补贴。报废汽车所有人和新购置汽车所有人应为同一消费者,其相应报废的乘用车,应于2024年7月25日前登记在申请人名下。

汽车置换符合条件的可申请一次性购车补贴,旧车转让、新车购买的时间范围为2024年8月31日至2024年12月31日。且需满足省内转让本人名下的福建号牌乘用车,在厦门市内购买车身价5万元(价税合计,含5万元)以上乘用车新车并在省内上牌,新车注册使用性质为非营运。

买新家电可享受立减补贴

市民购买2级及以上能效或水效标准的冰箱、洗衣机、电视、空调、电脑、吸油烟机8类家电产品,补贴标准为产品销售价格的15%,对购买1级及以上能效或水效标准的产品,额外再给予产品销售价格5%的补贴。每位消

费者每类产品可补贴1件,每件补贴不超过2000元。

家电以旧换新补贴采取领取资格券的形式,个人消费者在活动平台领取补贴资格后,到参与商家购买符合条件的新家电,支付即可享受立减补贴。家装厨卫“焕新”采取立减的方式,个人消费者在参与商家购买符合条件的补贴商品,在活动平台完成支付,即可享受补贴。

厨卫按价格20%予以补贴

家装厨卫“焕新”按照销售价格20%予以补贴,单笔消费最高补贴2000元,累计享受补贴不超过2万元。厨卫类包括洗碗机、净水器、电饭煲、蒸烤箱、微波炉、电压力锅、电磁炉、美容仪等21类产品。智能家居类包括智能门锁、智能家用监控、智能语音设施、智能按摩椅、智能沙发、智能床、智能健身设备、智能卫浴、智能扫地机器人、智能马桶、智能晾衣架等11类产品。

大咖云集 音乐盛宴今开席

晨报讯(记者 柯小娇)今日,一场关于华语乐坛年度成就的行业盛宴——2024中国数字音乐产业大会暨首届数字音乐年度盛典将在湖里拉开帷幕。

记者了解到,今年的中国数字音乐产业大会将持续两天,除了举办2024中国数字音乐产业大会主论坛——“数字音乐产业在人工智能时代下的机遇与挑战”,还将举行四场分论坛。这些论坛将从数字音乐业态发展与文化传播、版权市场与生态建设、技术创新与应用等多个维度展开,旨在深入探讨数字音乐产

业的机遇与挑战。

此外,首届数字音乐年度盛典将于9月13日晚在佰翔会展中心举行,薛顶顶、唐伯虎 Annie、辛晓琪、水木年华等知名歌手将献唱。现场将颁发2023-2024数字音乐年度荣誉,表彰在数字音乐领域做出杰出贡献的音乐艺术家作品。本次年度荣誉遴选共设置年度数字单曲、年度数字专辑、年度影视歌曲、年度游戏歌曲、年度综艺(晚会)歌曲、年度国风歌曲、年度公益歌曲、年度新锐音乐人歌曲等8项歌曲类项目。

公积金创新举措覆盖多群体

晨报讯(记者 叶子申)昨日,厦门市住房和城乡建设局一级调研员王思想做客政府网,为市民介绍我市住房公积金惠民便民创新举措,并与网民在线交流。

据悉,今年以来,我市积极探索、大胆实践,在住房公积金领域推出了一系列惠民、便民的创新举措。其中,缴存方面,厦门推出灵活就业人员开户及缴存补贴、高校应届毕业生留厦补贴;提取方面,厦门扩大老旧小区加装电梯等改造政策支持范围,加大租房提取住房公积金支持力度;贷款方面,厦门降低贷款门槛,提高贷款额度,调整贷款首付比例,优化多子女家庭贷款支持政策,常态化实施住房公积金异地贷款政策,阶段性启动商转公积金贷款业务。

年初,我市联合省直、福州、莆田开办“省内跨中心冲还贷”业务,解决了由于住房公积金缴存地和贷款地不同,职工不能每月提取住房公积金偿还异地住房公积金贷款的“老大难”问题。

今年,我市住房公积金在惠民便民方面下了大功夫,推出了灵活就业人员和高校应届毕业生的缴存补贴政策,灵活就业人员可享受开户补贴和缴存补贴。2023年(含)以后的高校应届毕业生,毕业两年内在我市连续缴存住房公积金满6个月的,可申请住房公积金留厦补贴1000元;连续缴存满12个月的,可再增加留厦补贴500元。每人累计可获留厦补贴不超1500元。

扩大老旧小区加装电梯等改造政策支持范围。市住房局扩大政策支持范围,增加了缴存人及其配偶可提取公积金,用于双方父母老旧小区加装电梯等改造,减轻群众资金负担,助力改善居住条件。

我市还加大租房提取住房公积金支持力度。据了解,我市无房的公积金缴存人租住商品住房提取住房公积金支付房租,提取额由原来每月不超过1200元提高到每月不超过1800元,惠及职工近20万人。